


 

 

 

 نقاط   10التمرين الثاني:
 
 

 من السكون إذا علمت أن العجلة الخلفية هي المتصلة بالمحرك  (M) ينطلق سائق دراجة نارية
 ـ باستعمال الترميز المناسب للقوتين مثل كيفيا الفعلين المتبادلين بين الجملتين : 1

 . A)(والعجلة الأمامية  S)(يةأ ـ الأرض   

 .B)(والعجلة الخلفية S)(يةب ـ الأرض  

BSFـ من بين القوى 2 /SBF /,   SAF /ASF /,. 

 
  

 .………………………………………………أ ـ ماهي القوة المسببة في انطلاق الدراجة النارية .    
 

 .……………………………………………….سير الدراجة النارية لب ـ ماهي القوة المعيقة   
 السابقة ف السائق المحرك اعد تمثيل القوىيوقـ فجأة  3
 
 
 

 سير الدراجة النارية لماهي القوى المعيقة  -
 

.………………………………………………. 

 
 
 

 
 تتوقف. متقطع الدراجة مسافة معينة ث -4

     في هذه الحالة القوى المؤثرة على الدراجة باستعمال الترميز المناسب. مثل

 
     

 




